



11 апреля во Дворце труда профсоюзов ФНПР состоялось совместное заседание Совета Российского Союза химиков и ЦК Росхимпрофсоюза, на котором рассматривался вопрос о состоянии и перспективах развития химического комплекса страны и регулировании социально-трудовых отношений в отрасли.

В мероприятии принимали участие председатель Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза **Сергей Ян** и Руководитель Управления персоналом ПАО «Акрон» **Ольга Шестакова**.

С докладом о социально-трудовых отношениях в ПАО «Акрон» выступил Заместитель Исполнительного директора по персоналу и социальным вопросам **Андрей Пестов**.

Совет РСХ и ЦК Росхимпрофсоюза выразили единую позицию об обоюдной заинтересованности и ответственности:

- в поступательном развитии отечественных предприятий и организаций химической, нефтехимической и нефтеперерабатывающей отраслей промышленности, в существенном улучшении производственных, финансовых и социально-экономических показателей их деятельности; - в развитии отраслевого человеческого капитала и поддержания уровня достойной оплаты труда работникам отрасли;

- в обеспечении безопасных условий труда и решении вопросов охраны труда и здоровья работников;

- в сохранении социального мира и согласия в трудовых коллективах и в выполнении всех трудовых и социальных обязательств, как работниками, так и работодателями.

Стороны отметили, что цивилизованный и конструктивный диалог работодателей и профсоюза, осуществляемый в сфере труда на всех уровнях отраслевого социального партнерства, является одним из базовых механизмов решения стоящих перед химической индустрией РФ задач и проблем.

В связи с окончанием в 2018 году срока действия заключенных отраслевых тарифных соглашений, во втором квартале 2018 года социальные партнеры приступят к разработке и согласованию соответствующих ОТС на период 2019-2021 гг., при этом их нормы, положения и обязательства должны соответствовать или быть выше по уровню защиты работников, чем нормы и положения ранее заключенных ОТС или Генерального соглашения на 2018-2020 гг.

Признавая высокую роль человеческого капитала в развитии производства в условиях цифровой экономики, необходимо содействовать формированию института наставничества и внедрения его лучших практик на предприятиях отрасли, а также продолжить работу по созданию профессиональных стандартов, отвечающих современным реалиям бизнеса, учитывающих права и

законные интересы работников.

Кроме того, в Москве состоялось заседания Президиума ЦК Росхимпрофсоюза, на котором , в частности, были подведены итоги смотра-конкурса 2017 года на звание «Лучшее уполномоченное (доверенное) лицо по охране труда Росхимпрофсоюза».

Третье место (с вручением Диплома ЦК Росхимпрофсоюза III степени и выплатой в размере 5000 рублей) занял **Игорь Соколовский** — уполномоченное (доверенное) лицо по охране труда Росхимпрофсоюза, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха аммиачной воды, жидкой углекислоты, наполнения баллонов ПАО «Акрон». Поздравляем!